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合計

A.あてはまる B.だいたいあてはまるC.あまりあてはまらないD.あてはまらないE.わからない Chk

1 学校は、就学前の保育園・幼稚園、卒業後の中学校等との連
携を図りながら、教育活動を行っている。 17.9 45.3 7.3 2.8 26.8 100

17.9 45.3 7.3 2.8 26.8 0.0

2 学校は、児童の学力の定着に向けて、分かりやすい授業を
行っている。 29.1 61.5 2.2 0.0 7.3 100

29.1 61.5 2.2 0.0 7.3 0.0

3 学校は、ICT機器やタブレット端末等の活用により、児童の学
びの意欲の向上に取り組んでいる。 39.1 44.1 7.3 2.8 6.7 100

39.1 44.1 7.3 2.8 6.7 0.0

4 学校は、道徳科の時間を含めた全教育活動を通して、互いの良さ
を尊重し合う温かい学校づくりを推進している。 31.3 50.8 1.1 1.1 15.6 100

31.3 50.8 1.1 1.1 15.6 0.0

5 学校は、生命を大切にし、人権に配慮した教育活動を行って
いる。 31.8 51.4 1.1 0.6 15.1 100

31.8 51.4 1.1 0.6 15.1 0.0

6 学校は、児童の体力向上や健康の促進に、積極的に取り組
んでいる。 29.1 55.3 6.1 1.1 8.4 100

29.1 55.3 6.1 1.1 8.4 0.0

7 学校は、行事や季節に応じた献立の工夫等の食育や、安全
で栄養に配慮した給食を提供している。 65.4 32.4 0.6 0.0 1.7 100

65.4 32.4 0.6 0.0 1.7 0.0

8 学校は、いじめ等の問題への指導・対応に、学校全体で組織
的に取り組んでいる。 28.5 39.7 3.9 0.6 27.4 100

28.5 39.7 3.9 0.6 27.4 0.0

9 学校は、一人一人の児童理解を図り、個に応じた指導を行っ
ている。 25.7 50.8 7.8 1.1 14.5 100

25.7 50.8 7.8 1.1 14.5 0.0

10 学校は、「特別支援教室たんぽぽ」を活用し、特別支援教育の充
実を図り、一人一人に適切な指導を行っている。 29.1 30.7 1.1 0.0 39.1 100

29.1 30.7 1.1 0.0 39.1 0.0

11 学校は、挨拶・礼儀、学習規律などの生活指導を通して、児童が落ち着
いて学校生活を送ることができるようにしている。 39.1 52.0 3.4 0.6 5.0 100

39.1 52.0 3.4 0.6 5.0 0.0

12 学校は、保護者や地域の方の意見を受け止め、教育活動の
改善に生かしている。 31.8 40.8 3.4 1.1 22.9 100

31.8 40.8 3.4 1.1 22.9 0.0

13 学校は、学校や児童の様子を、学校だよりやホームページ、学校公開・
学校行事・保護者会等で、分かりやすく伝えている。 54.7 39.1 4.5 0.6 1.1 100

54.7 39.1 4.5 0.6 1.1 0.0

14 学校は、家庭や地域と協力しながら、児童の健全な育成を
図っている。 39.7 51.4 1.7 0.6 6.7 100

39.7 51.4 1.7 0.6 6.7 0.0

15 学校は、ＩＳＳ（インターナショナル・セーフ・スクール）の安全・安心
な学校づくりに関する教育を推進している。 35.2 47.5 0.0 1.1 16.2 100

35.2 47.5 0.0 1.1 16.2 0.0

16 学校は、教職員が役割を分担し、組織的・効果的な運営を目
指して取り組んでいる。 30.7 39.7 1.1 1.1 27.4 100

30.7 39.7 1.1 1.1 27.4 0.0


